

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ —

выпуск,
подготовленный
Сланцевской
организацией
общественного
движения
«Наш дом —
Россия».

Стр. 2—3



Горячий
телефон с 16 до 17 часов

Пенсионерка К.: «Заплатила 63250 рублей при приватизации квартиры. Сказали, что через два месяца надо будет заплатить еще 100 тысяч рублей в регистрационную палату. Но знакомые, которые тоже приватизировали свое жилье, никаких 100 тысяч не платили. Почему нам надо платить?».

Отвечает и. о. начальника Сланцевского ТО Ленинградской областной регистрационной палаты О. С. КРЫЛОВА:

— В целях осуществления единой государственной политики в сфере регистрации недвижимости, создания эффективной системы управления недвижимости и упорядочения деятельности на рынке недвижимости Ленинградской области 23 января 1995 года создана «Ленинградская областная регистрационная палата».

Сланцевское территориальное отделение Ленинградской областной регистрационной палаты является филиалом учреждения юстиции «Ленинградская областная регистрационная палата» (постановление Правительства от 23.01.95 г. № 15/1 и 14.07.95 № 262).

Территориальное отделение осуществляет свою дея-

САМАЯ ДОРОГАЯ СТОЯНКА — СТОЯНКА НА ГАЗОНЕ

Очень насыщенным было очередное заседание административной комиссии — более 60 протоколов о различных нарушениях рассмотрели члены комиссии, 33 — это проживание без регистрации.

Троиц наказаны за нарушение правил пользования жильем — за предоставление его посторонним лицам для распития спиртного. В. Г. Владимирова и Е. Е. Егорова, которые не первый раз замечены в подобном нарушении, оштрафованы на 21 тысячу каждая. А. Г. Авсянко предупрежден.

Двое оштрафованы на 30 и 50 тысяч рублей за распитие с несовершеннолетними спиртных напитков.

13 человек наказаны за нарушение правил благоустройства, пятеро за то, что выбрасывали мусор в неподложенном месте. Есть среди них и частный предпринима-

тель С. Н. Григорьев — несоблюдение чистоты возле своего ларя «обошлось» ему в 316.250 рублей. У других штраф поменьше.

8 владельцев частных машин наказаны за парковку автомобилей на газонах: это А. Е. Моисеев, А. А. Васильев, А. А. Богданов, Г. А. Гусакова, Л. В. Панина, Г. А. Петров, А. Д. Абрамов, А. А. Наумов. Двое из них предупреждены, остальные оштрафованы на 63250 рублей каждый. Так что стоянка машины под окнами своего дома сегодня самая дорогая: штрафы за это нарушение значительно возросли.

На заседании комиссии было рассмотрено также 15 протоколов о нарушении правил содержания собак. Двое предупреждены, триадцать владельцев собак оштрафованы на 6.325 рублей каждый.



В физиотерапевтическом отделении поликлиники РТМО работает массажисткой Лидия Пинченко (на снимке). Посетители кабинета довольны ее работой.
Фото Ю. Власова.

2 - 35 - 74

ДОНОРЫ БРАЛИ ДК ШТУРМОМ

Во вторник Дом культуры горняков подвергся настоящей осаде со стороны желающих сдать кровь. Забор крови производило Тосненское отделение переливания крови, принять медики сумели лишь 230 человек (кровь сдали 170), и еще не менее ста даже не попали внутрь помещения. Люди стояли на площади с 6 часов утра, а разошлись только около 7 часов вечера. Натиск потенциальных доноров пришлось сдерживать наряду сотрудников ОВД, и милиционерам было несладко. Но по крайней мере разрушения ограничились сломанным столом и сорванной с петель створкой входной двери.

Такой ажиотаж объяснить нетрудно: за сданную кровь выплачивались деньги от 25 до 38 тысяч рублей в зависимости от объема. Для многих это сейчас тоже способ заработать. Специально уточняем: это не стоимость крови, а средства на дополнительное питание доноров, выделяемые бюджетом.

Однако не возникает ли в результате недостатка в донорах у нашего местного отделения переливания крови?

— Конечно, нет, — ответила заведующая отделением Л. Г. Алексеева. — Такую массу желающих наше отделение принять не в силах. У нас есть свой контингент доноров, которые проходят заранее обследование у врачей. Запись предварительная, поэтому суматохи нет. Правда, далеко не всегда знаем накануне, сколько человек сможем принять, ведь все зависит от того, сколько выделит денег местный бюджет. Думаю, аналогичные проблемы и у тосненских коллег, поскольку обычный график выездов им выдерживать стало трудно. А вчера наши сотрудники помогали весь день бригаде тосненцев. Сейчас лаборатория РТМО проводит анализы сданной крови, мы уточняем медицинские данные о донорах.

С. ШИШКИНА.

В районной администрации

Утверждена адресная программа

Постановлением главы районной администрации Я. Я. Богданова утверждена адресная программа капитального строительства на 1996 год. Планируется ввод в эксплуатацию детской поликлиники, первого комплекса школы, 50-квартирного жилого дома, а также 108-квартирного дома, заказчик которого — АО «Ленинград-сланец».

В адресную программу включены также проектные работы по газоснабжению поселка Гостицы, реконструкция детских яслей № 6 на улице Жуковского под обжигание для медицинских работников. Выполнение этих работ будет финансироваться как за счет средств городского бюджета — на это запланировано 2.140 миллионов рублей, так и за счет долевого участия предприятия. Кроме того, в областном бюджете предусмотрено 600 миллионов рублей на строительство школы, а за счет средств федерального бюджета планируется закончить строительство дома № 16 для военнослужащих.

На базе учебного пункта

Глава районной администрации издал постановление, которое обязывает горвоенкомат организовать при учебном пункте воинской части проведение занятий с юношами, достигшими 16 лет. Эти занятия организуются для тех, кто не прошел начальную военную подготовку в общеобразовательных учреждениях.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Под строгим контролем налоговой инспекции, КРУ, казначейства находится выплата зарплаты в бюджетных организациях. Сейчас задолженности здесь нет.

Для участия в работе съезда угледпрофсоюзов отправились в Москву представители АО «Ленинград-сланец» — Ю. К. Кулевский и В. Х. Бойцов.

Вчера работники социальной службы активно вышли на субботник и привели в порядок правый берег Плюсы.

Совет клуба фронтовиков при Дворце культуры провел организационное заседание. Избран председатель клуба — им стал М. Е. Хайкин, доизбран новыми членами совета. Рассмотрен вопрос о присвоении звания «Почетный член клуба фронтовиков».

Вчера группы двух сланцевских профтехучилищ встретились с ветеранами партизанского движения у партизанской штабной землянки командира отряда С. Н. Пирогова. Проведены спортивные, военные игры, работала полевая кухня. Встреча эта — традиционная. Организовали ее О. В. Матвеева и Е. И. Кучеров.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Более трех миллионов беженцев и вынужденных переселенцев находится сейчас в России. В ближайшие годы ожидается приезд еще четырех миллионов из бывших республик Советского Союза.

● Если политики не смогут отстоять российский статус Севастополя, нарушится единая система стратегической обороны, заявил командующий Черноморским флотом.

● Правительство РФ отменило с 1 апреля вывозные таможенные пошлины на все товары, кроме нефти и газового конденсата.

● МВД России пресекло деятельность преступной группы лиц грузинской национальности, организовавшей производство фальсифицированного чая в Москве из отходов чаевого производства Грузии.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 24.04.96 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4890 рублей, продажа — 5030 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4850 рублей, продажа — 5010 рублей.

С.-Пб., ул. Кавалергардская, 6
Тел.: (812) 271-81-47
Тел.-факс: (812) 274-19-92

Наш клиент всегда доволен —
Это наш стиль
ЗАО
РМ-ВИЛС
грузовые
АВТОПОКРЫШКИ
отечественного и импортного производства
со склада в С.-Петербурге
— широкий выбор — гибкая система
— доступные цены — скидок.
Ищем агентов для сотрудничества.
Спросите нас о наших специальных предложениях.

6—3

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



Борис Ельцин:

биография и политический портрет

совпали со становлением Б. Ельцина как признанного лидера сторонников демократических реформ.

В октябре 1987 года Б. Ельцин выступил на Пленуме ЦК КПСС с резкой критикой высшего партийного руководства. Последовала резкая реакция — Ельцин был снят с поста первого секретаря Московского городского комитета партии, выведен из Политбюро ЦК КПСС, направлен «руководить строительством». Но расчет на то, что он канет в политическое небытие, не оправдался.

В 1989 г. Б. Ельцин избран народным депутатом СССР, становится членом Уральского политехнического института. Татьяна родилась в 1960 году, окончила Московский гос. университет.

Внучки Наташа, Маша, Борис и Глеб.

Б. Ельцин окончил Уральский политехнический институт в г. Свердловске. По образованию инженер-строитель.

1955—1957 г. — мастер треста «Уралтрактстрой».

1957—1963 г. — прораб, старший прораб, главный инженер строительного управления треста «Южгорстрой».

1963—1968 г. — главный инженер, начальник Свердловского домостроительного комбината.

1968—1976 г. — заведующий отделом строительства, секретарь Свердловского обкома КПСС.

1976—1985 г. — первый секретарь Свердловского обкома КПСС.

1985—1986 г. — заведующий отделом строительства, секретарь ЦК КПСС.

1985—1987 г. — первый секретарь Московского горкома КПСС.

1987—1989 г. — первый заместитель председателя государственного строительного комитета СССР — министр СССР.

1989—1990 г. — народный депутат СССР, член Верховного Совета СССР, председатель комитета ВС СССР по вопросам строительства и архитектуры.

1990—1991 г. — народный депутат СССР, народный депутат РСФСР, Председатель Верховного Совета РСФСР.

С июня 1991 года — Президент Российской Федерации.

ЛИЧНЫЕ качества: решительный, твердый, целеустремленный.

Очень любыми особенностями Б. Ельцина как государственного деятеля являются необычайно развитая политическая интуиция и огромный опыт. Для него характерны настойчивость и последовательность в достижении цели, стремление к конкретному результату, открытость, искренность, соучастие и мужество.

Личная биография и политическая судьба Б. Ельцина похожи на судьбу всей России.

Трудное детство в маленьком уральском селе. Трудолюбие и тяга к знаниям. Трудовой путь — от простого мастера до крупного руководителя.

Целеустремленная работа, умение видеть общие проблемы и находить решение самых трудных задач, поддержка единомышленников, авторитет в коллективе.

Напряженное ожидание перемен, возникновение первых ростков нового в стране

24 августа 1991 г. над Кремлем поднят российский флаг.

25 апреля 1996 года

ИЗ ПИСЕМ

Избирая — выбирай

Легче всего сломать то, что создано за последние годы, повернуть вспять реформы. Сколько раз Россия начинала с «нуля»? Может, хватит народу жить в страхе перед новыми потрясениями, революциями? Нет обратного пути. Нам нужна стабильность, преемственность. В эту трудную пору Борис Ельцин не может уйти с политической арены. Надо начать довести до конца. В настолько время еще трудно подвести итоги реформы, но народу даны все возможности стать богаче, не катиться в пропасть экономического хаоса и политической апартии. Миллионы людей почувствовали радость свободного труда, поняли, что могут стать хозяевами своей судьбы.

С целью предотвращения «югославского варианта» и неконтролируемого распада общего государства, неотвратимая угроза которого нарастала с каждым днем после попытки путча, развали КПСС и выхода Украины из состава Союза ССР. **8 декабря 1991 г.** Россия, Украина и Белоруссия подписали договор об образовании Содружества Независимых Государств.

Активная политическая позиция Б. Ельцина привлекла к нему искренних сторонников, он становился одним из руководителей межрегиональных депутатской группы.

29 мая 1990 г. на заседании первого съезда народных депутатов РСФСР Б. Ельцин был избран на пост Председателя ВС РСФСР.

12 июня 1990 г. на заседании съезда народных депутатов 907 голосами «за» при 13 «против» и 9 воздержавшихся принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР.

Б. ЕРЕМИСИНА, жительница города.

Поддержим Ельцина

До выборов на пост Президента РФ осталось менее двух месяцев. Я, как беспартийный человек, хочу выразить свое мнение. Обратно рвутся в власти коммунисты. Проследим, что за 75 лет их власти произошло? Назвали кулаком честного крестьянина, отобрали у него все, что было нажито своим трудом. Отобрали у народа свободу слова, непокорных отпрысков в психушку. Спускали планы, а чтобы их выполнить, шли на всякий род приписки, которые потом выходили боком. Скрывали от народа правду. Сколько людей пострадало от Чернобыльской аварии? А сколько пострадало людей в 1937 году, невинных людей? Я осталась без отца, будучи еще в утробе матери. Мать осталась без средств существования с семью детьми. Как я могу поверить еще раз коммунистам? Я за себя не боюсь, я болею душой за детей и внуков. Забыли, как проставляли в магазинах, чтобы отогреть талоны? А в это время избранные коммунисты отоваривались с черного хода без зазрения совести. Коммунисты обещали донести и перенести Америку и хорошую жизнь устроить. Мы такой жизни не видели. Я призываю вас, добрые люди, поддержать президента Бориса Николаевича Ельцина. Надо дать ему возможность довести реформы до конца. Нужно пережить этот переходный период. Он мог бы пройти и в более короткий срок, если бы все другие партии помогали, а не «растаскивали» Россию, как в басне Крылова «Лебедь, Ран и Щука».

Б. ЕЛЬЦИН: «Сейчас русские рвутся вперед, но не хотят как-то абстрактной власти, сидящей в Кремле. Человек, ставший первым лицом в государстве, должен быть понятным, контролируемым, зависимым от мнения общества. Я абсолютно трезво отношусь к той жажде устойчивости в политике и экономике, которая охватила общество. И в таком синдроме раздражительности, который вызывает в связи с этим фигуру любого примелькавшегося политика, включая первого Президента России».

Однако хочется верить, что большинство россиян осознает и другое: единственная реальная гарантia покоя — это сам президент. То есть выбрали так выбрали.

Б. Ельцин в «Обращении к гражданам России» заявил о том, что силовые методы ГКЧП не приемлемы, дискредитируют СССР перед всем миром, а потому «все это заставляет нас объявить незаконным пришедший к власти так называемый комитет. Соответственно, объявляем не законными все решения и распоряжения этого комитета».

12 декабря 1993 г. всенародным голосованием принята новая Конституция России, подготовленная Конституционным совещанием, созванным Президентом.

А. ЕГОРОВ, механизатор.

25 апреля 1996 года

ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ЛЮДИ, БУДЬТЕ ЗОРЧЕ В ТРОЕ!

Все ближе дата выборов, от которых зависят судьба миллионов россиян, их детей и вообще всех будущих потомков. Не только в коллективах, публичных местах, но и в каждой семье люди всерьез задумываются — как дальше жить? По какому пути пойдет наша страна, кто ее поведет?

В случае победы другой предыдущей стороны — победы сторонников только голубоглазых — это геноцид всей нации, это неприкрытый фашизм, с которым мы уже сталкивались, только в новой форме, еще страшнее.

Ах, как много зависит от нашего выбора! И, несмотря на то, что президентов на единственный выход — золотая середина — голосовать за представителя правящей партии. Мы выбрали президента Ельцина, он круто повернул руль. И оказалось, что основная предвыборная борьба идет между тремя президентами — представителями левых сил, оппозиции (в лице ЛДПР) и нынешнего руководства.

Обещают золотые горы. Это и моментальное увеличение пенсий и зарплат (не уточняя, где взять деньги), немедленное восстановление ССР — не уточняя, что это возможно только военным путем, через кровь.

Люди хотят мира. А ведь ни один переворот, который так богат на наша история, без большой крови не обошелся. И нельзя не задуматься о том, что в случае победы левых сил мы опять останемся за «железным занавесом», в условиях экономической блокады. И опять будут распределители для избранных, все из-под прилавка, а для нас — пустые полки магазинов и костиры по ночам, сохраняющие очередь около магазинов. Забыли? Напоминаем!

Все ближе дата выборов, от которых зависят судьба миллионов россиян, их детей и вообще всех будущих потомков. Не только в коллективах, публичных местах, но и в каждой семье люди всерьез задумываются — как дальше жить? По какому пути пойдет наша страна, кто ее поведет?

Естественно — президент, как и во всем мире, определяет основной курс, его правительство осуществляет программу, планы экономической жизни.

Люди, думайте об этом. Я убежден, что у нас — единственный выход — золотая середина — голосовать за представителя правящей партии. Мы выбрали президента Ельцина, он круто повернул руль. И оказалось, что основная предвыборная борьба идет между тремя президентами — представителями левых сил, оппозиции (в лице ЛДПР) и нынешнего руководства.

Ах, как много зависит от нашего выбора! И, несмотря на то, что президентов на единственный выход — золотая середина — голосовать за представителя правящей партии. Мы выбрали президента Ельцина, он круто повернул руль. И оказалось, что основная предвыборная борьба идет между тремя президентами — представителями левых сил, оппозиции (в лице ЛДПР) и нынешнего руководства.

Обещают золотые горы. Это и моментальное увеличение пенсий и зарплат (не уточняя, где взять деньги), немедленное восстановление ССР — не уточняя, что это возможно только военным путем, через кровь.

Люди хотят мира. А ведь ни один переворот, который так богат на наша история, без большой крови не обошелся. И нельзя не задуматься о том, что в случае победы левых сил мы опять останемся за «железным занавесом», в условиях экономической блокады. И опять будут распределители для избранных, все из-под прилавка, а для нас — пустые полки магазинов и костиры по ночам, сохраняющие очередь около магазинов. Забыли? Напоминаем!

Все ближе дата выборов, от которых зависят судьба миллионов россиян, их детей и вообще всех будущих потомков. Не только в коллективах, публичных местах, но и в каждой семье люди всерьез задумываются — как дальше жить? По какому пути пойдет наша страна, кто ее поведет?

Естественно — президент, как и во всем мире, определяет основной курс, его правительство осуществляет программу, планы экономической жизни.

Люди, думайте об этом.

Пришло время решать

Пришло время решать — идти ли нам по пути реформ или повернуть назад. Я думаю, что второго не дано. Нельзя быть равнодушным к судьбе Родины. И не нужно искать виноватых. Виноваты все, кто сейчас русится к власти. И дело тут не в личностях: кто лучше — Зюганов или Ельцин. Старое правительство знает свои ошибки и пути их исправления. Новое же может заставить нас в тупик, и пройдет немало времени, пока мы из него выберемся. И как сказать в своем выступлении. Н. С. Михалков в своем выступлении на съезде Общероссийского движения общественной поддержки Б. Н. Ельцина на выборах Президента Российской Федерации: «...не переназывать Ельцина сегодня — это значит всем нам, всем народу расстаться с своей беспомощностью, в суетливости и в отсутствии исторической воли, государственного мышления и храбрости...».

Сами малыши, конечно, не знают всего этого. Они просто приходят в «садик», где их ждут интересные занятия. Как, например, в старшей группе, где воспитатель Ирина Маркова Тимофеева занимается с детьми развитием элементарных математических представлений. Арифметика, геометрия, ориентировка в пространстве — все это преподается в виде игры. Ее главное условие: нужно представить себя путешествующим на подводной лодке вместе с капитаном Немо.

Во время путешествия этим маленьким юнгам приходится решать простенькие арифметические задачки, определять форму геометрических фигур, сравнивать их по величине и количеству. Кто-то справляется более успешно, кто-то менее. Малыши используют новый способ проявить заботу о товарище, взаимовыручку. А в конце занятия их ждет маленький сюрприз. Например, каждый получает сделанный из бумаги кораблик. Ирина Маркова благодарит своих питомцев за занятие. Все эти мелочи важны и обязательны. Так же, как и то, что воспитатель во время «урока» должен общаться с детьми на равных. В этом секрет успеха.

Но не менее интересны музыкальные занятия для самых старших. Здесь для детей ритмична, пластика, хореография, гимнастика. Всего на протяжении года, в одном из ветвей власти, представитель Б. Н. Ельцина на выборах Президента Российской Федерации, не входил ни в одну из ветвей власти, предстал перед народом. Но на местах много безвнимательных руководителей. Не может президент с такими «хозяевами» руководить каждым заводом, совхозом, предприятием. Пора настала для ему довести начатое дело до конца.

Люди хотят мира. А ведь ни один переворот, который так богат на наша история, без большой крови не обошелся. И нельзя не задуматься о том, что в случае победы левых сил мы опять останемся за «железным занавесом», в условиях экономической блокады. И опять будут распределители для избранных, все из-под прилавка, а для нас — пустые полки магазинов и костиры по ночам, сохраняющие очередь около магазинов. Забыли? Напоминаем!

Л. МАРЧЕНКО, жительница города.

МЕНЯЮТ? А ПРЕЗИДЕНТА? Если в государстве устойчивость, стабильность. Хрупкое равновесие в стране легко нарушить, поэтому особо опасно любое изменение курса политики. Если — «влево» — возврат к прошлому Эксперимент — уничтожит все, что выстроено в России за 10 лет. Если «право» — непредсказуемый полет через пропасть на крыльях супердиректории, через непосильное напряжение народа. И в любом случае — через кровь: либо гражданской, либо завоевательной.

Чтобы выжить, надо укреплять достигнутое — стабильность. Гарант этого — нынешний президент. Во многих странах (Япония, Англия, да и впрямь, в «докторской» России и в др.) глава государства, империи — некий символ, защитник жизнедеятельности общества. Безотносительно к личности, к величине и количеству. Малыши используют новый способ проявить заботу о товарище, взаимовыручку. А в конце занятия они слушают руководителя. Аннета Валерьевна Гончаренко. На обобщающем занятии ребята слушают музыку, звукающую с пластинки, угадывают ее настроение, пересыпают ульяшаные музыкальные инструменты. Находит время и попеть, и покружиться, и представить, что умываешься живой весенний водой, и вообразить себя цветком, и послушать тишину, и отдохнуть, лежа прямо на ковре.

Наши воспитатели — А. ДМИТРИЕВ, учитель истории, психолог Новосельской школы.

Обращение участниц женской конференции Ленинградской области

Дорогие земляки! 16 июня, в день избрания Президента России, нам предстоит сделать судьбоносный для страны выбор. Изначально подъем приобретает все более устойчивый нейтральный характер.

Под руководством Б. Н. Ельцина в России создана новая государственность, защищена новый механизм хозяйствования. Страна стала подлинной Федерацией. Принята новая демократическая Конституция, усиlena роль регионов, установлены свободы слова и печати. Россия открыта мировому сообществу, признана в Совет Европы.

Последние пять лет были трудным периодом для большинства россиян, для страны в целом. Возможно, одним из самых трудных в отечественной истории, если обратить внимание масштаб

Смотр юных талантов

Районный фестиваль юных талантов стал уже традиционным. И нынче он проходит в апреле, в рамках российского фестиваля детского творчества.

В нем приняли участие все школы города, а также четыре сельских — Выскатская, Старопольская, Новосельская и Загривская школы. Уже прошли отборочные туры фестиваля по трем жанрам: театральный, музыкальный и танцевальный. Каждый выявил своих «звездочек». Лучшими чтецами были признаны Света Платонюк (школа № 11), Валентина Никитина, Иван Неделько, Костя Андреев (школа № 2), Вика Полякова (школа № 3). Все они вышли в финал фестиваля. Лучшие инсценировки по произведениям Пушкина показали восьмиклассники и одиннадцатиклассники школы № 3 (педагоги А. Н. Левина и Н. Т. Евдокимова), а также отличная постановка пьесы «Горе от ума», сделанная десятиклассниками школы № 2 (руководитель В. В. Калачёва).

В музыкальном конкурсе активно участвовали все школы. Жюри, в котором были работники Дома детского творчества, особо отметило вокально-инструментальный ансамбль школы № 3 и рок-группу «Эйфория», занимающуюся на базе ДДТ (руководитель у них один — А. Р. Плетцер). Среди солистов блистали Юля Михальчик (школа № 2), Надя Каршина (школа № 3), хор школы № 1 и солистки из этой же школы Вика Фидосеева и Женя Зверева.

В конкурсе принял участие также подростковый клуб «Костер». Павел Приходько из этого клуба также вышел в финал конкурса.

В танцевальном конкурсе участвовали многие коллективы. В финале два танца покажут участники хореографической студии ДДТ (руководитель Г. Л. Рык), три танца — ансамбль «Надежда» ДДТ (руководитель Л. А. Лебедева). По два танца, отобранных жюри, покажут также школы № № 1, 2.

Из всех сельских школ

активно участвовала в конкурсах Выскатская школа. И в танцевальном она выступила удачно, в чем заслуга руководителя танцевального коллектива Т. В. Карабовой.

26 апреля в 14 часов в Доме культуры горняков пройдет финал районного фестиваля. Концерт юных талантов обещает быть интересным и красочным.



Лучше увидеть

«Цветы и люди» — выставку с таким названием сланцевчане могут увидеть в городском музее. Автор работ — Татьяна Алексеевна Чепикова — художница С.-Петербурга. Район, где живет художница, имеет плотную застройку, и вид из окна открывается на крыши да кирпичные стены домов. Не потому ли в работах Татьяны Алексеевны нередки открытые окна. Но это не городские окна, они открыты в летние луга или в осенне золото леса. Название выставки полно отражает собрание произведений: здесь портреты детей, женщин, стариков. («Узбекские дети»). Цветы на полотнах особенно привлекают внимание посетителей выставки. Свежий, будто после тихого дождя, стоит жасмин. Белая сирень только что не благоухает, так мастерски она изображена на холсте. Шиповник, цветущая липа, георгины... У россиян есть поговорка «хороши цветочки, а каковы-то будут ягодки?». Ягодки на холстах художницы ничуть не менее привлекательны: будь это лесная калина или такие «южане», как черешня, виноград, груши. Необычна картина с на-

зыванием «Скоро Новый год». На ней будничный день С.-Петербурга, но на балконах и за окнами запасливых горожан укреплены маленькие елочки, купленные за год. И это явная примета близкого праздника. Трудно угадать, какое время года любимое для художницы. Она пишет весну, зиму, лето. Но почти во всех картинах чувствуется грустинка, затаенная печаль. Незримо живет в ее работах раздумье. Это видно в работе «Пасмурный день», в «Осеннем букете», «Старом доме» и даже в картине «Сумерки».

Нет ярких, кричащих красок на холстах Т. А. Чепиковой, но они от этого не теряют своей прелести. Полутон, мягкие нежные переходы в оттенках красок позволяют увидеть мир таким, каким видит его Татьяна Алексеевна. Она как бы невязчиво учит: «Смотрите, люди, в метели, этом бегущем снеге, тоже есть очарование, снег бывает не только белый, он жемчужный, хрустальный, голубоватый!».

Но лучше, говорят, один раз увидеть, чем сто раз услышать, поэтому посетить интересную выставку следует.

Для этого совсем не надо ехать в С.-Петербург, надо только прийти в наш городской музей на северную окраину города.

М. МАРИНИНА.

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА

Ликвидационная комиссия по ликвидации муниципального предприятия «Техноцентр» выставляет на продажу следующее имущество:

1. Базу стройматериалов МП «Техноцентр», расположенную в г. Сланцы, Комсомольское шоссе, 11.

На территории базы расположены:

— два неотапливаемых кирпичных промышленных складских помещения площадью 1000 кв. м каждое;

— кирпичное здание конторы площадью 110 кв. м;

— кирпичное здание площадью 60,8 кв. м, в котором расположены проходная и магазин (торговая площадь 19,4 кв. м);

— кирпичное здание автомобильной весовой площадью 80 кв. м.

Отвод земельного участка под базу необходимо оформить в установленном законом порядке. На территории базы имеются подъездные ж/д пути и ж/д тупик.

Начальная цена базы — 180 млн. руб. Сумма залога — 50 млн. руб.

2. Имущество магазина «Надежда», расположенного по адресу: г. Сланцы, ул. Ленина, 30. Площадь, арендует магазин на 1 этаже — 592 кв. м, площадь подвального помещения — 487 кв. м. Помещение магазина сдается в долгосрочную аренду, после выкупа имущества новым собственником помещение может быть выкуплено согласно законодательству.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

1. Начальная цена имущества магазина — 130 млн. руб. без учета НДС и СН. Возможна оплата в рассрочку.

2. Сохранение профиля магазина — торговля товарами народного потребления — постоянно.

3. Запрещается перерыв в работе магазина более

двух месяцев после его продажи и суммарно трех месяцев в течение календарного года.

4. Изменение графика работы магазина в сторону сокращения допускается только по согласованию с местной администрацией.

5. Покупатель является правопреемником магазина «Надежда» и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена покупки. Сумма залога — 20 млн. руб.

3. Здание и имущество цеха по производству мебели, расположенное по адресу: г. Сланцы, ул. П. Морозова, 4. В состав имущества входят:

— производственное здание площадью 571,7 кв. м;

— действующая котельная;

— оборудование (деревообрабатывающие станки — 3 шт.).

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

1. Начальная цена — 30 млн. руб. без учета НДС и СН. Возможна оплата в рассрочку.

2. Сумма залога — 10 млн. руб.

3. Киоск торговый — 5 млн. руб.

4. Прицеп а/м «КамАЗ» — 2,5 млн. руб.

5. Автомашина «КАЗ» — 2,5 млн. руб.

6. Музыкальный инструмент «Ямаха» — 2,5 млн. руб.

Заявки и конверты с предложениями участников конкурса подавать в КУМИ (ликвидационная комиссия), сумму залога на расчетный счет продавца (Ликвидационная комиссия по ликвидации МП «Техноцентр») № 609440 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ.

Ликвидационная комиссия.

МП «ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ: на основании решения Региональной энергетической комиссии с 15.04.96 года вводятся следующие тарифы на электроэнергию для предприятий и организаций:

1. Промышленные и приравненные к ним потребители 750 кВА и выше:

— основная плата в месяц, руб./кВтч — 35070-00,

— дополнительная плата, руб./кВтч — 157-90,

2. Остальные потребители, руб./кВтч — 236-50,

— производственные сельскохозяйственные потребители, руб./кВтч — 141-00.

Действующие в настоящее время для предприятий и организаций тарифы утрачивают силу с 15.04.96 года.

Тариф для населения, руб./кВтч — 80-00.

Администрация МП «Горэлектросеть».

ВЕСТИ С РАЗНЫХ

ШИРОТ

РЕКОРДЫ ПОДНЕБЕСНОЙ

Какие только «мировые рекорды» не принадлежат Китаю. Ну, например, самая большая по численности страны в мире — 1,21 миллиарда человек. «Мировой рекордсмен» по числу курильщиков — свыше 300 миллионов. Пожалуйста, еще один пример, метящий в Книгу рекордов Гиннеса. Ежедневно в Китае съедают почти 66 тысяч тонн свинины. Можно привести еще множество примеров. Но мы остановимся на совсем, как говорится, «свежем» факте, который также без сомнения может занять почетное место в указанной Книге. Оказывается, Китай прочно удерживает пальму первенства по числу пожилых людей. На сегодняшний день людей старше 60 лет в стране насчитывается почти 120 миллионов.

ПАНАЦЕЯ ОТ СПИДА?

Объявивший в начале марта об открытии «чудодейственного средства от СПИД» кенийский ученый Артур Обел продолжает настаивать на том, что его препарат «Перл Омега» действительно излечивает носителей смертоносного вируса. Выступая с открытой лекцией в Университете имени Мои в городе Элдорет, он сообщил, что «уже вылечил более 500 человек». «До начала приема «Перл Омега» у всех этих пациентов в крови было обнаружено присутствие вируса СПИД, — уверял профессор. — После курса лечения все анализы были отрицательными».

ТОО «СПК»

продает

недвижимость, квартиры и имущество. По всем вопросам обращаться по адресу: ул. Свердлова, д. 12а.

Ликвидационная комиссия.

Психотерапевт И. Н. Малыхин проводит в ДК горняков 4 мая сеансы излечения от алкоголизма и ожирения по методу «Освобождение» и сеанс лечения невротических состояний. Справки по тел. 2-10-37.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несет рекламодатель.